
Ata da sessão ordinária realizada no dia 24 de março de 2008

Aos 24 dias do mês de março de 2008, as 19hs 00, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Nioaque de Vereadores de Nioaque-MS , sob Presidência do Sr. Ver. Émerson Ramos, 
estando presente os Vereadores Antônio Raimundo, Eudes Pache Corrêa, Elaine Becker,
Fernando Luiz Faques Moura, Enésio Pimenta, João Francisco Santos Neto, Jancer Vaz 
de Moura e Ronaldo de Andréa, constou-se ter o número legal determinando o Sr. 
Presidente o início dos trabalhos. Em seguida após a aprovação unânime da Ata anterior
pela Secretária fora lida as matérias oriundas do Executivo municipal, constante do 
seguinte, of. n°. 134 /GAB, encaminhando o projeto de Lei n° 006/08, o qual “Dispõe 
sobre a Revisão Salarial dos Servidores ativos e inativos do poder Executivo Municipal 
é dá outras providências, o mesmo após ser lido foi encaminhado para as Comissões de 
Legislações, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamentos, em seguida pela 1° 
Secretária fora lida matérias de diversos as quais após lida na secretaria da casa a 
disposição dos Srs. Vereadores. Prosseguindo os trabalhos o presidente pediu para que a
1° Secretária que fizesse  a leitura dos projetos de Lei n° 01, 02 e 03/08, de autoria da 
Presidência da Casa, sendo 01/08, fica o subsídio dos Vereadores da Câmara Municipal 
de Nioaque-MS para a Legislatura 2009/2012, e o 03/08, fica os subsídios do Prefeito, 
Vice-Prefeito, Secretários Municipais para a Legislatura 2009/2012 e o 03/08, dispõe 
sobre a Reposição Salarial dos Funcionários da Câmara Municipal, nos termos do artigo
35 da Lei Complementar n° 03/2005 e inciso X do artigo 18 da Lei Orgânica Municipal 
e dá outras providências, os quais após lidos foram encaminhados para as comissões, 
Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamentos para estudo. Prosseguindo
os trabalhos o Presidente convidou a comissão de Legislação Justiça e Redação Final 
para apresentar o parecer dos projetos de Decreto Legislativo 01/08, 09/08 e 02/08, que 
“Dispõe a Concessão de títulos de Cidadão Nioaquense. Sendo 01/08, de autoria do 
Vereador Enésio Pimenta, 09/08, de autoria do Vereador Émerson Ramos e o 02/08, de 
autoria do Ver. Jancer Vaz de Moura sendo o parecer Favorável, em seqüência o Sr. 
Presidente colocou o parecer em discussão e posterior em votação, o qual fora aprovado
por unanimidade em seguida foram os projetos supracitados individualmente colocados 
em discussão e posterior em votação os quais aprovados por unanimidade. Em seguida 
passou-se para a apresentação das proposições, primeiramente a Verª. Elaine Becker 
apresentou Ind. n°03/08 encaminhada a Prefeita Municipal Ilca Corral Mendes 
Domingos, e ao Sr. Antônio Euclides Ferreira, Secretário de Obras, solicitando que seja 
viabilizado a recuperação da estrada de acesso ao assentamento Palmeira. Logo após 
pelo Ver° Émerson Ramos Apresentou Reqt°.02/08, encaminhada a Prefeita Municipal 
Ilca Corral, reinteirando pedido contido no Reqt° n°09/07, pelo mesmo foi apresentado 
Reqt°.n°03/08 solicitando sessão Itinerante no Assentamento Andalúcia, o qual não 
obteve o número de votos necessários para ser realizada, em seguida apresentou Ind.n° 
04/08, encaminhada a Prefeita Municipal com cópia ao secretário de obras para que seja
providenciado a execução de serviços da quadra de areia Praça dos Heróis. Pelo 
Ver°.Fernando Luiz Faques Moura foi apresentada Ind.n° 02/08, encaminhada a Srª. Ilca
Corral Mendes Domingos, Prefeita Municipal, para que seja providenciado o 
patrolamento e Cascalhamento dos Bairros Baía e Coimbra e Rqt°.n° 05/08, 
encaminhado a Prefeita Municipal solicitando explicações a respeito da situação 
encontrada na obra conhecida como Casa do Colono. Em seguida pelo Ver°. João 
Francisco foram apresentados Rqts.011 e 012/08 sendo 011/08, encaminhados aos 
Deputados Estaduais Pedro Teruél e Paulo Duarte, solicitando a criação da Lei Estadual 
criando o Sub-agrupamento do Corpo de Bombeiros Militar no Município de Nioaque, e
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o 012/08 encaminhado ao Sr. José Roberto Teixeira Coordenador  Geral do Projeto 
musicalizando do Governo Federal para que seja implantado em nosso município. Logo 
pelo Ver°. Jancer foi apresentado Rqt°.n° 04/08, encaminhado a Prefeita Municipal, com
cópia ao departamento de esportes e lazer, para que seja encaminhado a esta casa todas 
as atividades realizadas em 2007 e planos para 2008 e suas respectivas despezas, a qual 
foi aprovada por maioria. Prosseguindo os trabalhos o Presidente deixou a palavra livre 
aos Srs. Vereadores onde fizeram uso os seguintes, Émerson Ramos, João Francisco, 
Jancer Vaz de Moura, Elaine Becker, Eudes Pache Corrêa e Ronaldo de Andréa onde os 
mesmos parabenizaram os esportistas presentes e falaram a respeito do esporte 
nioaquense, a falta de recursos encontrados pelos mesmos, e ainda pela Verª. Elaine 
Becker foi feito comentários relacionados ao congresso sobre o Meio Ambiente onde a 
mesma se fez presente. Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente declarou 
encerrada a referida sessão, a qual para constar lavrou-se esta ata. 

Documento publicado em 00/00/000 no site cmnioaque.ms.gov.br. Autenticação n. 0


